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高考资源网（www.ks5u.com），您身边的高考专家


广东省东莞市2009届高三理科数学模拟试题(一)

                       命题人：东莞中学  庞进发            2009.3.10
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题给出的四个备选项中，有且只有一项是符合要求的．
1．下列四个函数中，在（0，1）上为增函数的是
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4．下图是2008年在郑州举行的全国少数民族运动会上，七 位评委为某民族舞蹈打出的分数的茎叶统计图，去掉一个最高分和一个最低分后，所剩数据的平均数和方差分别为
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6．如右图，一个空间几何体的主视图和左视图都是边长为1的正三角形，俯视图是一个圆，那么几何体的侧面积为
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二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共30分．
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10．一个均匀小正方体的六个面中，三个面上标以数0，两个面上标以数1,一个面上标以数2，将这个小正方体抛掷2次，则向上的数之积为0的概率             .
11．如图，该程序运行后输出的结果为           .
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14．(参数方程与极坐标选做题)在极坐标系中，点[image: image67.wmf](
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三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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17. （12分）某公司有10万元资金用于投资，如果投资甲项目，根据市场分析知道：一年后可能获利10﹪，可能损失10﹪，可能不赔不赚，这三种情况发生的概率分别为[image: image76.wmf]2
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的概率分布及[image: image82.wmf]x
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；
（2）若把10万元投资投资乙项目的平均收益不低于投资甲项目的平均收益，求[image: image83.wmf]a

的取值范围.
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，点E在棱AB上移动，小蚂蚁从点A沿长方体的表面爬到点C1，所爬的最短路程为[image: image103.wmf]2
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   （1）求证：D1E⊥A1D；   
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东莞市2009届高三理科数学模拟试题(一)

参考答案
一、选择题（每小题5分，共40分）
	题号
	1
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	5
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	7
	8

	答案
	A
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	D


二、填空题（每小题5分，共30分）
9.84； 10.[image: image126.wmf]3
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；  11.45；  12. -6；  13.[image: image127.wmf]3,23,3

；  14.[image: image128.wmf]2
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三、解答题（共80分．解答题应写出推理、演算步骤）

16. 解：（1）[image: image129.wmf]2

()2cossin21cos2sin22sin(2)1

4

fxxxaxxaxa

p

=++=+++=+++

  

则[image: image130.wmf]()

fx

的最小正周期[image: image131.wmf]2

T

p

p

w

==

，      ……………………………4分

且当[image: image132.wmf]222()

242

kxkkZ

ppp

pp

-£+£+Î

时[image: image133.wmf]()

fx

单调递增．

即[image: image134.wmf]3

[,]()

88

xkkkZ

pp

pp

Î-+Î

为[image: image135.wmf]()

fx

的单调递增区间（写成开区间不

扣分）．…………6分

（2）当[image: image136.wmf][0,]

6

x

p

Î

时[image: image137.wmf]7

2

4412

x

ppp

Þ£+£

，

当[image: image138.wmf]2

42

x

pp

+=

，即[image: image139.wmf]8

x

p

=

时[image: image140.wmf]sin(2)1

4

x

p

+=

．

所以[image: image141.wmf]max

()21212

fxaa

=++=Þ=-

．      ……………9分

[image: image142.wmf]2()

4228

k

xkxkZ

pppp

p

+=+Þ=+Î

为[image: image143.wmf]()
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17. 解：（1）依题意，[image: image144.wmf]x

的可能取值为1，0，-1      ………1分
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的分布列为            …4分
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（2）设[image: image155.wmf]h
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18. 解：（1）①当直线[image: image166.wmf]l
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轨迹是一个焦点在[image: image201.wmf]x
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19.解一：（1）证明：连结AD1，由长方体的性质可知：
[image: image256.emf]AE⊥平面AD1，∴AD1是ED1在
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∴小蚂蚁从点A沿长方体的表面爬到
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